八、信誉一览表

序号	证书名称	发证单位	证书等级	证书有效期
1	质量管理体系认证证 书	北京宏信联 诚认证有限 公司	/	2024. 8. 27– 2027. 8. 26
2	环境管理体系认证证 书	北京宏信联 诚认证有限 公司	/	2024. 8. 27– 2027. 8. 26
3	职业健康安全管理体 系认证证书	北京宏信联 诚认证有限 公司	/	2024. 8. 27– 2027. 8. 26
4	2023 年度纳税信用评价	国家税务总 局临泉县税 务局	A	/

填报要求: 1. 依据综合评审中的信誉要求填写本表并提供相关证明材料; 2. 请供应商按照本信誉证书一览表信誉证书名称的排列顺序提供相关的证书资料, 否则有可能影响评审结果, 责任自负。

体系认证证书

质量管理体系认证证书



质量管理体系认证证书

证书编号: HXLC24Q(EC)10701R0S

兹证明:

临泉县公路工程有限责任公司

统一社会信用代码/组织机构代码: 913412217373472870

质量管理体系符合:

GB/T19001-2016 / ISO9001:2015 标准和 GB/T 50430-2017 质量管理规范

证书覆盖范围:

资质范围内市政公用工程施工总承包、公路工程施工总承包

注册地址:安徽省阜阳市临泉县邢塘街道办管委会办公楼五楼 实际地理地址:安徽省阜阳市颍州区恰和城市广场 B 座 22 楼 2216 室

> 須征日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26





が表 (近世楽女人

证书有效性以右侧二维码扫描内容为准 国家认监委网站查询网址:www.cnca.gov.cn 宏信联诚官网查询:www.hxlc-iso.com.cn 获证组织必须定期接受监督审核,并经审核合格后,证书有效性方可保持



北京宏信联诚认证有限公司

地址:北京市昌平区天通中苑二区41号楼21层2102





English 证书状态: 有效

获证组织名称: 临泉县公路工程有限责任公司

证书编号: HXLC24Q(EC)10701R0S

认证标准: GB/T19001-2016/ISO9001:2015;

GB/T50430-2017

认证范围:资质范围内市政公用工程施工总承包、公

路工程施工总承包

颁证日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26

认证机构: 北京宏信联诚认证有限公司

获证组织应在2025年08月25日之前(即357天内) 实施下一次认证审核,否则认证证书自动进入暂停状 **

态

认证证书有效性的进一步查询可登录:

认证机构网站

http://www.hxlc-iso.com.cn/

中国国家认证认可监督管理委员会网站

http://www.cnca.gov.cn



环境管理体系认证证书



环境管理体系认证证书

证书编号: HXLC24E10553R0S

兹证明:

临泉县公路工程有限责任公司

统一社会信用代码/组织机构代码: 913412217373472870

环境管理体系符合:

GB/T24001-2016 / ISO14001:2015 标准

证书覆盖范围:

资质范围内市政公用工程施工总承包、公路工程施工总承 包及相关管理活动

> 注册地址:安徽省阜阳市临泉县邢塘街道办管委会办公楼五楼 实际地理地址:安徽省阜阳市颍州区恰和城市广场 B 座 22 楼 2216 室

> > 須征日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26







证书有效性以右侧二维码扫描内容为准 国家认监委网站查询网址:www.cnca.gov.cn 宏信联诚官网查询:www.hxlc-iso.com.cn 获证组织必须定期接受监督审核,并经审核合格后,证书有效性方可保持



北京宏信联诚认证有限公司

地址: 北京市昌平区天通中苑二区41号楼21层2102





证书状态: 有效 English

获证组织名称: 临泉县公路工程有限责任公司

证书编号: HXLC24E10553R0S

认证标准: GB/T24001-2016/ISO14001:2015

认证范围:资质范围内市政公用工程施工总承包、公

路工程施工总承包及相关管理活动

颁证日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26

认证机构: 北京宏信联诚认证有限公司

获证组织应在2025年08月25日之前(即357天内) 实施下一次认证审核,否则认证证书自动进入暂停状

认证证书有效性的进一步查询可登录:

认证机构网站

http://www.hxlc-iso.com.cn/

中国国家认证认可监督管理委员会网站

http://www.cnca.gov.cn



职业健康安全管理体系认证证书



职业健康安全管理体系认证证书

证书编号: HXLC24S10548R0S

兹证明:

临泉县公路工程有限责任公司

统一社会信用代码/组织机构代码: 913412217373472870

职业健康安全管理体系符合:

GB/T45001-2020/ISO 45001: 2018 标准

正书要盖范围:

资质范围内市政公用工程施工总承包、公路工程施工总承 包及相关管理活动

> 注册地址:安徽省阜阳市临泉县邢塘街道办管委会办公楼五楼 实际地理地址:安徽省阜阳市颍州区恰和城市广场 B 座 22 楼 2216 室

> > 無证日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26







证书有效性以右侧二维码扫描内容为准 国家认监委网站查询网址:www.cnca.gov.cn 宏信联诚官网查询:www.hxlc-iso.com.cn 获证组织必须定期接受监督审核,并经审核合格后,证书有效性方可保持



北京宏信联诚认证有限公司

地址: 北京市昌平区天通中苑二区41号楼21层2102





English 证书状态: <mark>有效</mark>

获证组织名称: 临泉县公路工程有限责任公司

证书编号: HXLC24S10548R0S

认证标准: GB/T45001-2020/ISO 45001: 2018 认证范围: 资质范围内市政公用工程施工总承包、公

路工程施工总承包及相关管理活动

颁证日期: 2024-08-27 有效期至: 2027-08-26

认证机构: 北京宏信联诚认证有限公司

获证组织应在2025年08月25日之前(即357天内) 实施下一次认证审核,否则认证证书自动进入暂停状 本

态

认证证书有效性的进一步查询可登录:

认证机构网站

http://www.hxlc-iso.com.cn/

中国国家认证认可监督管理委员会网站

http://www.cnca.gov.cn



纳税人名称:		临泉县公路工程有限责任公司	统一社会信用代码: (纳税人识别号)		913412217373472870			
法定代表人 -	姓名	许伟	財友在主人	姓名	李振			
	身份证	341204*********0010	财务负责人	身份证	341221**********0019			
出纳人员	姓名		办税员	姓名	李振			
	身份证			身份证	341221*********0019			
注册地址		临泉县城关镇阜临路45号401						
生产经营地址		临泉县邢塘街道办管委会办公楼五楼						
主管税务机关		国家税务总局临泉县税务局						
纳税信用评价得分		95.0						
年度评价结果		A						
外部参考信息		优良记录:						
		不良记录:						

出具税务机关:

100202



出具时间: 2024年05月16日

起评分指标